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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 08-04-2019 

ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 08 (OITO) DIAS DO MÊS DE 

ABRIL DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI N° 

021/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA QUE DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO EXAME PSICOLÓGICO 

AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO INÍCIO DE CADA 

SEMESTRE. PROJETO DE LEI N° 022/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGAÇÃO DE EMISSÃO DA CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DO 

AUTISTA (CIA) NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 04/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA QUE ENCAMINHA VOTOS DE 

PESAR AOS FAMILIARES DO COMENDADOR ELISEU SOARES, 

PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 06 DE ABRIL DE 

2019, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 205 

AO 214/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES LUCINILDO, 
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HELENITA, CARLOS ALBERTO, MANOEL CORREIA, CHICO 

BARBEIRO, PATRIARCA, DEMI PEIXOTO, IVANI AGUIAR, ANTENOR 

E PEDRO RODRIGUES. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 192 AO 194/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES IVANI AGUIAR, ROBÉRIO E TALES 

SARAIVA. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES PEDE UM MINUTO 

DE SILÊNCIO PELA MORTE DO COMENDADOR ELISEU SOARES. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE CONCEDE ESPAÇO, DESTINADO PARA O PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE, À REALIZAÇÃO DA CERIMÔNIA DE 

POSSE DO VEREADOR SUPLENTE JOÃO SOARES DE SOUSA 

(JOÃO MELIN) EM VIRTUDE DE LICENÇA DO VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA. APÓS A POSSE, O PRESIDENTE ANUNCIA O 

PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR EMPOSSADO O QUAL DIZ QUE 

PROCURARÁ DESEMPENHAR COM RESPONSABILIDADE SUAS 

ATRIBUIÇÕES E QUE BUSCARÁ HONRAR A CONFIANÇA NELE 

DEPOSITADA. EM APARTE, OS SENHORES VEREADORES 

PARABENIZAM O VEREADOR JOÃO MELIN PELA FUNÇÃO 

PARLAMENTAR ATRIBUÍDA A ELE DESEJANDO SUCESSO NA SUA 

LUTA EM PROL DA POPULAÇÃO DE MARACANAÚ. OS SENHORES 

EDIS FALAM, AINDA, DA IMPORTÂNCIA DO RECONHECIMENTO E 

DA OPORTUNIDADE DADA, PELO VEREADOR RAPHAEL PESSOA, 

AO NOVO VEREADOR. ELES RESSALTAM TAMBÉM O 

MERECIMENTO E A COMPETÊNCIA DO VEREADOR JOÃO MELIM 
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PARA OCUPAR A REFERIDA FUNÇÃO E QUE O VEREADOR 

RECÉM-EMPOSSADO TEM CONTATO DIRETO COM O POVO, 

TENDO ASSIM, BASTANTE EXPERIÊNCIA. FINALIZADA A 

SOLENIDADE DE POSSE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES 

PEDRO RODRIGUES, ADAUTO PARENTE E ALINE DO HOSPITAL 

QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS E 

VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. FOI APROVADO EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO O 

PROJETO DE LEI DE Nº 020/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSUÉ MARTINS FERREIRA QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO 

DA CORRIDA DE RUA DE BEM COM A VIDA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS 

CONSTANTES NO AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA PARA O PERÍODO DE 02 (DUAS) SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA E 

LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 (NOVE) 

DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO 

QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS 

DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, 

SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA 

APROVAÇÃO. 

 


